TINGEELE T e AN Akt e B RC ik

7% 44 BT IR A AR L A — T TR e 3 B 45
FGRE (LA | SRR AR AR AR A 5 5 4
7 =3
& 06 4R B *%%Eﬁg 4f | 58 | A | 7A | sA | 98 | 10A | 118 | 128 | 1A | 2#8 35

— X BEZEY
TR — AR Fr
& (t) — 500.00( 2,036.97] 2,253.22] 844.49(2,387.80]2,182.93] 777.19]1,599.70 2,039.19{ 1,337.95] 2,036.68|
BEEEF ORBET ARE
B ENL — Jﬁﬂs%ﬂk}j Hi 0
?H'Jﬂiﬁiﬂ H — R6.5.21 — R6.7.31 — R6.9.30 — R6.11.14 — R7.1.21 —
JERE R (CC) 80014 I — 998 — 969 — 1,001 — 1,005 — 953 —
HEUABITMATHRBEN AR E
B BN — LU A AN
HWEFEHH — — R6.5.21 — R6.7.31 — R6.9.30 — R6.11.14 — R7.1.21 —
JERE R (CC) 23 200 — 2000 — 2000 — 2000 — 200 — 2000 —
PET AP D—BLIRREE
B BN — LU A O 4 EE
HWEFEHH — R6.5.21 — R6.7.31 — R6.9.30 — R6.11.14 — R7.1.21 —
TE 55 (ppm) 1oouT 39| — 28] — 23 — 32 — 27
HHE ﬁ%&(ﬁﬁkﬁx&&ﬁaﬁﬁ*u&ﬁu_m\L/u%%iut’fﬁﬂ H
FHH | — T b [asctmn v s [ 1 s [t s [senmn 2 o [senmn i o et 2 s [ 2 s [t s Jsenmn 2 o [t 2 o |
BET AR DF A% H8
PEA A I T — JEZE Hi b 17.7m FEZEHE D Fﬁx
PEH A BRI U7 H H — — R6.6.20 — — — —  |Rre.12.20] —
HEAREROELNHA | — — R6.7.12 — — — — — R7.1.20 —
WS 5 (ng-TEQ, niN) 5L T — 0.00024] — — — — — 0.00027| —
HEA AR O IRVEE TIRVERE
PEH AZRIL T & — JEZS M b 17.7m FEZEHIE O R
PEH A EE U4 H B — — R6.5.21 — R6.7.31 — R6.9.30 —  |Rre.1t14|  — R7.1.21
HEMROESNFA H — — R6.6.4 — R6.8.16 — R6.10.22 — R6.12.5 — R7.1.30

N, . PEHEYER | RER — 45.43]  — 43.76]  — 45.68] — 44.86] — 45.10
i A [T (L — 0.12] — 0.10] — 0.07] — 0.12] — 0.12
E [IEOCA B (g 1iN) 0.150L F — 0.0007] — 0.0010] — 0.0017] — 0.0005] — 0.0008
M [HabAKE R E (ppm) 430LL — 1| — 28] — 12l — 75 — 18
R [z=EmiemiErE (ppm) 25000 F — 86| — 75 — 67 — 63| — 79

2K (u g/ niN) 5004 0.92 22 — 1.2] — 0.64] — 0.54
FMEO I T K KIE GBS IEVE, X A4 % //*EO)%E WI7 A4 % //*E#%%'JF&%&% WZHS<,

TJUJZEP@ WAL B SR T E S QMWD TE A RS, BR AR 12 % DAL E,

A OTRHE B O BRAL R SRR E (Z DWW T, T ICRRE S 7o 45 o [ E RS R (HIE B O FFME) THY Z OISOV T = A FEBIC I DRIERTR,
KU INTE B FRRAEA S, A FIRIE LA EOBUE L, FEIlE L2 R THD, Fo, <. 13 FHEOITIEICIDMH M T IREA THD,



TINGEELE T e AN Akt e B RC ik

7% 44 BT IR A AR L A — T TR e 4 B g
FGRE (LA | SRR AR AR AR A 5 5 4
7 R
& 06 4R B *%%Eﬁg 4f | 58 | A | 7A | sA | 98 | 10A | 118 | 128 | 1A | 2#8 35

— I BEZED
TR — AR Fr
& (t) — 2,387.961,997.90 1,390.08] 2,160.78] 1,266.03] 1,092.05( 2,337.01[ 1,599.78] 2,061.36] 1,241.20]  0.00]
BEEEF ORBET ARE
B ENL — Jﬁﬂs%ﬂk}j Hi 0
fH'JL"EﬁEH H — R6.5.21 — R6.7.31 — R6.9.30 — R6.11.14 — R7.1.21 —
JERE R (CC) 80014 I — 844 — 963 — 977 — 1,020 — 1,022 —
HEUABITMATHRBEN AR E
B BN — FECAZAN
HWEFEHH — — R6.5.21 — R6.7.31 — R6.9.30 — R6.11.14 — R7.1.21 —
JERE R (CC) 23 200 — 2000 — 2000 — 2000 — 200 — 2000 —
PET AP D—BLIRREE
B BN — FECAZEH O 4P JEE
HWEFEHH — R6.5.21 — R6.7.31 — R6.9.30 — [rearua| — R7.1.21 —
TE 55 (ppm) 1oouT 6] — 13 — 12| — 22 — 18 —
HHE ﬁ%&(ﬁﬁkﬁx&&ﬁaﬁﬁ*u&ﬁw_m\L/u%%fut’fﬁﬂ H
FHH | — T b [asctmn v s [ 1 s [t s [senmn 2 o [senmn i o et 2 s [ 2 s [t s Jsenmn 2 o [t 2 o |
BET AR DF A% H8
PEA A I T — Jze Hh b 17.7m JEZERE D B
PEH A BRI U7 H H — — — R6.6.21 — — — — —  |Rre.12.20] — —
HEAREROELNHA | — — — R6.7.19 — — — — — R7.1.20 — —
WS 5 (ng-TEQ, niN) 5L T — — 0.012] — — — — — 0.0032] — —
HEA AR O IRVEE TIRVERE
PEH AZRIL T & — JEZS M b 17.7m FEZEHIE O R
PEH A EE U4 H B — — R6.5.21 — R6.7.31 — R6.9.30 —  |Rre.1t14|  — R7.1.21 —
HEMROESNFA H — — R6.6.4 — R6.8.16 — R6.10.22 — R6.12.5 — R7.1.30 —

N ] P R g 0 7E — 4552 — 42.66] — 4498 — 4571 — 45.33] —
i FARR(EA (mN /) s (L — 0.15] — <0.04] — <0.04] — 0.14] — <0.05] —
E[IFVCA B (e niN) 0.150L F — 0.0008] — 0.0003] — 0.0008] — 0.0008] — 0.0004] —
M [HabAKE R E (ppm) 430LL — 8.6] — 44 — 7] — 8.3 — 3.1 —
R [z=EmiemiErE (ppm) 25000 F — 65| — 5711 — 85| — 6] — 10| —

2K (u g/ niN) 5004 2.3 <0.08] — 2.1] — 0.79] — 0.87] —
FMEO I T K KIE GBS IEVE, X A4 % //*EO)%E WI7 A4 % //*E#%%'JF&%&% WZHS<,

TJUJZEP@ WAL B SR T E S QMWD TE A RS, BR AR 12 % DAL E,

A OTRHE B O BRAL R SRR E (Z DWW T, T ICRRE S 7o 45 o [ E RS R (HIE B O FFME) THY Z OISOV T = A FEBIC I DRIERTR,
KU INTE B FRRAEA S, A FIRIE LA EOBUE L, FEIlE L2 R THD, Fo, <. 13 FHEOITIEICIDMH M T IREA THD,



TANGHESE /K DK E ARG F

MisR 4 B IR AT E AL L & — D N i 3R
TEE T BRI ET ZRABTPN B A
47 5H 6H A 8H 9H 107 11A 124 1A 24 3H
BRI A 47248 5H148| 6H11A| 7H228| 8HA6H| 9H10A| 104158 | 11120 12A3A| 1H148| 2H3HA
T ERS KBS A S5HIR| 5H21A| 6H19A| 7HSIA| 8HI15A| 9H20A| 10H21A| 11H21A| 124128 1H218| 2H12A
HEHEE HANL FEHENE
KFEAAPSE (PH) 5.8~8.6 7.7 7.6 7.3 8.3 7.0 7.1 6.9 75 7.0 7.0 7.3
M RIIB R ELR & mg/1 60LL 3.2 4.9 2.2 3.2 3.6 1.2 2.7 <0.5 0.7 0.7 0.6
(LRI R R & mg/1 90LLF 10 12 10 12 12 12 10 5.2 5.4 6.5 7.0
Y & mg/1 60LL 13 8 7 13 <5 7 11 <5 <5 <5 <5
IV IAF AR E B mg/1 5LLT — — — <0.5 — <0.5 — <0.5 — — —
T )= VEGH & mg/1 5LLF — — — <0.5 — <0.5 — <0.5 — — —
& = mg/1 RIVES — — — <0.3 — <0.3 — <0.3 — — —
WEh e A = mg/1 2LLF — — — <0.2 — <0.2 — <0.2 — — —
IRk & & mg/1 10LLF <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
W~ B E A& mg/1 10LLF — — — <1 — <1 — <1 — — —
ZA=N-F BTy mg/1 2LLF — — — <0.2 — <0.2 — <0.2 — — —
KIGEE RS &/ cm? 3000L4 67 51 51 330 89 210 340 96 25 12 1
TR TS mg/I 1T <0.1 1.5 <0.1 <0.1 1.4 <0.1 1.0 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
TR LR RZEDILE Y mg/1 0.03LAF — — — <0.003 — <0.003 — <0.003 — — —
B AALE Y mg/1 1L — — — <0.1 — <0.1 — <0.1 — — —
e mg/I 0.1B4F — — — <0.01 — <0.01 — <0.01 — — —
VAP -y mg/1 0.5LL F — — — <0.02 — <0.02 — <0.02 — — —
HEROZDOILEY mg/I 0.120F — — — <0.01 — <0.01 — <0.01 — — —
ARG mg/1 0.005LL — — — <0.0005 — <0.0005 — <0.0005 — — —
TNFVKEUEE Y mg/l |[BHEnRNZE] — — — <0.0005 — <0.0005 — <0.0005 — — —
AU bE 7 ==L mg/I 0.003LL — — — <0.0005 — <0.0005 — <0.0005 — — —
T ACEY) mg/1 ILLF — — — <0.1 — <0.1 — <0.1 — — —
TUEST TVESUMEA W mg/I 20081 F — — — <0.1 — <0.1 — <0.1 — — —
HmerEZE R R O EREMEZEFR | me/l 200LL°F — — — 12 — 10 — 12 — — —
BNCE J a0t AaT7) mg/1 1580 — — — <0.8 — <0.8 — <0.8 — — —
13H#E K OZEDLEY mg/1 50LLF — — — <1 — <1 — <1 — — —




TGS B T T K DK R AR R

iz% IR AR R LR L 2 — D ST i R
e B IRERF TR AR TN B HN
47 54 64 7H 8 A 94 10 A 114 124 1A 24 3H
FEH 4A248| 5A14H| 6H11H| 7H22H 8AG6H| 9A10H| 10A15H| 11A12H| 12H3H| 1H14H 2A3H
P ERE RS B 5A1H| 5A21H| 6A19H| 7HA31H| 8H15A| 9H17H| 10H21H| 11A18H| 12A12H| 1A21H| 2H12H
HEEA AT JEUEE
IKFAAPE (PH) — 7.9 7.9 7.9 7.9 7.9 8.0 7.9 8.0 7.9 7.8 7.9
EYA R R SR R & mg/1 — 1.0 1.2 1.0 0.9 2.3 <0.5 0.6 0.6 0.5 0.6 <0.5
(bR 3 2R mg/1 — 1.0 0.7 1.1 2.0 2.4 2.8 0.5 0.7 0.7 0.6 0.5
R e 5 mg/1 — <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
vz~ S R mg/1 — — — — <0.5 — <0.5 — <0.5 — — —
Tx/)—/VEEH & mg/I — — — — <0.5 — <0.5 — <0.5 — — —
i S A 5 mg/1 — — — — <0.3 — <0.3 — <0.3 — — —
(iR h A mg/| — — — — <0.2 — <0.2 — <0.2 — — —
IAfRIEsk e A & mg/] — <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
RIRYE~ TS & mg/| — — — — <1 — <1 — <1 — — —
alE mg/1 — — — — <0.2 — <0.2 — <0.2 — — —
KB REEL {1/ cm? — 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR T HESR mg/1 — <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
HRIV L mg/] 0.003LL F — — — <0.0003 — — — — — — —
BTV mg/l |[HHESRWI & — — — <0.1 — — — — — — —
0 mg/] 0.01LLF — — — <0.001 — — — — — — —
INIA= mg/1 0.05LL F — — — <0.002 — — — — — — —
i mg/] 0.01LLF — — — 0.014 — — — — — — —
TIXIVKEEEY mg/l _|BHiShiRnZ s — — — <0.0005 — — — — — — —
AR EREEY mg/| 0.0005L4 F — — — <0.0005 — — — — — — —
AU ke 7 ==L mg/l |BHShiRNZ & — — — <0.0005 — — — — — — —
rauAR mg/1 0.02LL F — — — <0.002 — — — — — — —
R RIAES mg/1 0.002L2L F — — — <0.0002 — — — — — — —
1,2-C/aaxkh mg/1 0.0042L F — — — <0.0004 — — — — — — —
1,1-ZunxFL mg/1 0.1 F — — — <0.002 — — — — — — —
L A-1,2-V/aaTF L mg/1 0.04LL F — — — <0.004 — — — — — — —
1,1,1I-R)7aaxx mg/1 1L — — — <0.01 — — — — — — —
1,1,2-N)Zonxxy mg/] 0.006LL F — — — <0.0006 — — — — — — —
KN 7oL mg/l 0.01LLF — — — <0.001 — — — — — — —
F o 7unTFL L mg/] 0.01LAF — — — <0.001 — — — — — — —
1,3-Y7aara~y mg/1 0.002L2L F — — — <0.0002 — — — — — — —
FUT L mg/] 0.006LL F — — — <0.0006 — — — — — — —
D mg/1 0.0032LF — — — <0.0003 — — — — — — —
FA XL INT mg/] 0.02LL F — — — <0.002 — — — — — — —
~L Py mg/l 0.01LLF — — — <0.001 — — — — — — —
L mg/] 0.01LAF — — — <0.001 — — — — — — —
HEEIEE R N OV R 2 mg/1 10DLF — — — <0.1 — — — — — — —
S mg/l 0.8LLF — — — 0.09 — — — — — — —
[ESES mg/1 ILLF — — — <0.1 — — — — — — —
L4—A %% mg/] 0.05L4F — — — <0.005 — — — — — — —
ke =€ /~— mg/1 0.002LL°F — — — <0.0002 — — — — — — —
At A A IRE mg/1 — 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4
LRy B mS/m — 16 15 15 15 16 16 16 16 16 15 16




TG B EFTH KO E AR

& BB AR AL s #— T ST i R
TEE T EYRRFTET ZRARTPN B HIA
47 5H 6H A 8H 9H 104 114 121 1A 21 3A
BHH 4H248| 5H148| 6H11A| 7H228| 8HA6H| 9H10A| 10158 | 11120 12A3A| 1H148| 2H3HA
T ERS KBS A 473008 5H18A| 6HI13A| 7H31HA| 8HA9A| 9HI14H| 10H19A| 11H14A| 12A58| 1H17A| 2H5H
HEHEE HANL FEHENE

FIRIT A mg/I 0.003L4 F — — — <0.0003 — — — — — — —
BT mg/l |HHEnsnze  — — — <0.1 — — — — — — —
[ mg/1 0.01LAF — — — 0.009 — — — — — — —
Y 4= mg/I 0.05L4F — — — <0.002 — — — — — — —
it mg/1 0.01LLF — — — <0.001 — — — — — — —
AR E mg/1 0.0005L4 — — — <0.0005 — — — — — — —
TR KEU LAY mg/l |BHINRNZE — — — <0.0005 — — — — — — —
R kE 7 ==L mg/l |BHSNRNWZE  — — — <0.0005 — — — — — — —
DA=1=52 % mg/I 0.02LLF — — — <0.002 — — — — — — —
DU pR S mg/1 0.002L4 F — — — <0.0002 — — — — — — —
1,2~ /mnxiy mg/I 0.004LL F — — — <0.0004 — — — — — — —
1,1-Y7uaxFL mg/1 0.1LLF — — — <0.002 — — — — — — —
2-1,2-YranTF Ly mg/I 0.04LLF — — — <0.004 — — — — — — —
1,1,1-~y =k mg/I 1T — — — <0.01 — — — — — — —
1,1,2-~N)yapxk mg/I 0.006 24 F — — — <0.0006 — — — — — — —
NzaazFLy mg/I 0.01LAF — — — <0.001 — — — — — — —
FhIranTFLv mg/I 0.01LAF — — — <0.001 — — — — — — —
1,3-Yruurny mg/I 0.002L4 F — — — <0.0002 — — — — — — —
FIT A mg/1 0.006LL T — — — <0.0006 — — — — — — —
eV mg/I 0.003L4 — — — <0.0003 — — — — — — —
FARCINT mg/I 0.02LLF — — — <0.002 — — — — — — —
AL mg/I 0.01LLF — — — <0.001 — — — — — — —
Ly mg/| 0.01LLF — — — <0.001 — — — — — — —
TR PE2 6 R OV A IATEEE 3R | mg/l 10LAF — — — 2.2 — — — — — — —
5oF mg/ 0.8LLF — — — <0.08 — — — — — — —
ESES mg/1 1L — — — <0.1 — — — — — — —
L4-AF 4 mg/1 0.05LAF — — — <0.005 — — — — — — —
Bl =1E/v— mg/1 0.002LLF — — — <0.0002 — — — — — — —
WAL AA PR mg/1 — 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3
BRIRER mS/m — 25 25 27 27 26 29 29 32 32 30 29
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